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І. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Найменування показників
Характеристика навчальної дисципліни

денна форма навчання заочна форма навчання

Галузь знань - 07 «Управління та адміністрування»
Спеціальність – 073 «Менеджмент»
Рівень вищої освіти – перший (бакалаврський)

Кількість кредитів – 4 Вибіркова

Модулів – 1 Рік підготовки:
Змістових модулів – 2 4-й -й
Індивідуальне завдання – вибіркове Семестр

Загальна кількість годин - 120
7-й -й

Лекції

Тижневих годин для денної форми
навчання:
аудиторних – 2;4

самостійної роботи
студента – 4,5

24 год. - год.

Практичні, семінарські

24 год. - год.

Лабораторні
- -

Самостійна робота
72 год. - год.
Індивідуальне завдання: 0 год.

Вид контролю:
залік -

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної роботи становить:

для денної форми навчання – 48/72

2.Мета навчальної дисципліни

Метою викладання навчальної дисципліни «Міжнародна логістика» є формування у
здобувачів системних знань і розуміння концептуальних основ логістики як інструмента
ринкової економіки, теорії і практики розвитку цього напряму, набуття вмінь і навичок
ефективного управління матеріальними потоками, формування навичок самостійного
мислення та здатності розуміти категорії, закони; виділяючи й узагальнюючи тенденції,
закономірності функціонування та розвитку світового господарства з урахуванням причинно-
наслідкових та просторово-часових зв’язків.

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у студентів
компетентностей:
-інтегральна компетентність:

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які
характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у процесі
навчання, що передбачає застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук.

- загальні компетентності

- ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.
- ЗК11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
- ЗК12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
- ЗК13. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.
- ЗК14. Здатність працювати у міжнародному контексті

-- фахові компетентності



ФК2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу
зовнішнього та внутрішнього середовища
- ФК9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при
вирішенні професійних завдань.
- ФК20. Здатність планувати та реалізовувати наукові дослідження зі стадії постановки
задачі до оцінювання та представлення отриманих даних проінформованій аудиторії.

Результати навчання, які формуються в процесі викладання дисципліни:

- ПРН2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати
досягнення суспільства, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення
здорового способу життя.
- ПРН16. Здатність демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення,

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним.
- ПРН17. Здатність виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом

лідера.

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Змістовий модуль 1. Складові фундаменту міжнародної логістики

Тема 1. Технологічні процеси потоками в міжнародній логістиці
Загальна характеристика технологічних процесів у логістиці. Матеріальний потік, його
параметри, характеристики. Види матеріальних потоків. Логістичні операції. Комплекс
технологічних процесів. Ключові технологічні процеси. Контроль за виконанням
технологічних процесів. Приклади практичної діяльності в різних країнах.
Тема 2. Управління матеріальними потоками в міжнародній логістиці
Показники матеріальних потоків. Параметри траєкторії переміщення матеріалів. Види
матеріальних потоків. Структури управління матеріальними потоками. Вимоги до
матеріального потоку. Характеристика потоків послуг. Приклади практичної діяльності в
різних країнах.
Тема 3. Закупівельна, розподільча міжнародна логістика
Сутність і завдання закупівельної логістики. Керування поставками. Вибір постачальника.
Визначення економічного розміру замовлення. Система постачань «точно в термін». Сутність
розподільчої логістики. Канали розподілу у логістиці. Логістичні посередники у каналах
розподілу. Розподільчі центри у логістичних ланцюгах. Побудова системи розподілу. Приклади
практичної діяльності в різних країнах.
Тема 4. Транспортна міжнародна логістика
Сутність і завдання транспортної логістики. Вибір транспортного засобу. Транспортні тарифи.
Взаємозв'язок ланцюг поставок. Приклади практичної діяльності в різних країнах.

Змістовий модуль 2. Взаємозв'язок системи міжнародної логістики

Тема 5. Інформаційна міжнародна логістика
Логістична інформаційна система, її структура. Класифікація інформаційних потоків.
Міжнародні стандарти міжнародної логістики. Приклади практичної діяльності в різних
країнах.
Тема 6. Логістика запасів, складування в міжнародній логістиці
Основні системи управління запасами. Логістика запасів для забезпечення безперервності
постачань і виробництва. Складування у вигляді операції з приймання, обробки, зберігання та
відвантаження товарів на складі. Керування запасами на стратегічному рівні (логістика запасів).
Злагоджена роботи складських операцій (складування). Приклади практичної діяльності в
різних країнах.
Тема 7. Міжнародний логістичний сервіс.
Вибір оптимальних маршрутів, оформлення митних документів, контроль проходження
кордону. Організація системи сервісу. Класифікація робіт й операцій в сфері логістичного



сервісу. Логістичні компанії. Приклади практичної діяльності в різних країнах.
Тема 8. Ефективність логістичної системи
Ключові показники ефективності: фінансові показники, загальні логістичні витрати, показники
якості обслуговування, операційні показники. Критерії оцінки: мінімізація витрат, підвищення
рівня якості, економія часу. Шляхи підвищення ефективності логістичної системи:
автоматизації та інформатизації логістичних процесів, оптимізації маршрутів, раціоналізації
управління запасами, тісна інтеграції, постійний моніторинг та аналіз. Приклади практичної
діяльності в різних країнах.

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Назви тем, згідно освітньої програми

Кількість годин
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Модуль 1

Змістовий модуль 1. Складові фундаменту міжнародної логістики

Тема 1. Технологічні процеси потоками в
міжнародній логістиці

16 4 2
10

Тема 2. Управління матеріальними
потоками в міжнародній логістиці

14 2 2
10

Тема 3. Закупівельна, розподільча
міжнародна логістика

14 2 4
8

Тема 4. Транспортна міжнародна логістика 14 4 2 8

Виконання рубіжної контрольної роботи№1 2 2

Разом за змістовим модулем 1 60 12 12 36

Змістовий модуль 2. Взаємозв'язок системи міжнародної логістики

Тема 5. Інформаційна міжнародна логістика 43 2 2 8

Тема 6. Логістика запасів, складування в
міжнародній логістиці

4 4 10

Тема 7. Міжнародний логістичний сервіс 35 2 2 8

Тема 8. Ефективність логістичної системи 4 2 10

Виконання рубіжної контрольної роботи№2 2 2
Разом за змістовим модулем 2 60 12 12 36
Контрольна робота (ЗФН)

Усього годин 120 24 24 72

5. ТЕМИ СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ

Не передбачено навчальним планом



6. ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ

№
з/п

Назва теми Кількість
годин

1 Технологічні процеси потоками в міжнародній логістиці
Загальна характеристика технологічних процесів у логістиці. Матеріальний
потік, його параметри, характеристики. Ключові технологічні процеси.
Контроль за виконанням технологічних процесів. Приклади практичної
діяльності в різних країнах.

2

2 Управління матеріальними потоками в міжнародній логістиці
Показники матеріальних потоків. Параметри траєкторії переміщення матеріалів.
Види матеріальних потоків. Характеристика потоків послуг. Приклади
практичної діяльності в різних країнах.

2

3
Закупівельна, розподільча міжнародна логістика
Сутність і завдання закупівельної логістики. Керування поставками. Вибір
постачальника. Визначення економічного розміру замовлення. Логістичні
посередники у каналах розподілу. Розподільчі центри у логістичних ланцюгах.
Побудова системи розподілу. Приклади практичної діяльності в різних країнах.

4

4 Транспортна міжнародна логістика
Сутність і завдання транспортної логістики. Вибір транспортного засобу.
Приклади практичної діяльності в різних країнах.

2

5 Виконання рубіжної контрольної роботи 1 2

6
Інформаційна міжнародна логістика
Логістична інформаційна система, її структура. Міжнародні стандарти
міжнародної логістики. Приклади практичної діяльності в різних країнах.

2

7 Логістика запасів, складування в міжнародній логістиці
Основні системи управління запасами. Керування запасами на стратегічному
рівні (логістика запасів). Злагоджена роботи складських операцій
(складування). Приклади практичної діяльності в різних країнах.

4

8 Міжнародний логістичний сервіс
Вибір оптимальних маршрутів, оформлення митних документів, контроль
проходження кордону. Організація системи сервісу. Логістичні компанії.
Приклади практичної діяльності в різних країнах.

2

9 Ефективність логістичної системи
Ключові показники ефективності: фінансові показники, загальні логістичні
витрати, показники якості обслуговування, операційні показники. Критерії
оцінки: мінімізація витрат, підвищення рівня якості, економія часу. Приклади
практичної діяльності в різних країнах.

2

10 Виконання рубіжної контрольної роботи 2 2
Разом 24

7. ТЕМИ ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ

Не передбачено навчальним планом

8. САМОСТІЙНА РОБОТА

Самостійна робота студентів передбачає поглиблене самостійне вивчення окремих
теоретичних питань тем дисципліни, а також виконання завдань для самостійної роботи, що є
обов’язковими видами самостійної роботи здобувача.



Обов’язкова самостійна робота
№
з/п

Назва теми
Кількіст
ь годин

1
Технологічні процеси потоками в міжнародній логістиці
Види матеріальних потоків. Логістичні операції. Комплекс технологічних
процесів.

10

2
Управління матеріальними потоками в міжнародній логістиці
Структури управління матеріальними потоками. Вимоги до матеріального
потоку.

10

3
Закупівельна, розподільча міжнародна логістика
Система постачань «точно в термін». Сутність розподільчої логістики. Канали
розподілу у логістиці.

8

4
Транспортна міжнародна логістика
Транспортні тарифи. Взаємозв'язок ланцюг поставок.

8

5
Інформаційна міжнародна логістика
Класифікація інформаційних потоків.

8

6

Логістика запасів, складування в міжнародній логістиці
Логістика запасів для забезпечення безперервності постачань і виробництва.
Складування у вигляді операції з приймання, обробки, зберігання та
відвантаження товарів на складі

10

7
Міжнародний логістичний сервіс
Класифікація робіт й операцій в сфері логістичного сервісу

8

8

Ефективність логістичної системи
Шляхи підвищення ефективності логістичної системи: автоматизації та
інформатизації логістичних процесів, оптимізації маршрутів, раціоналізації
управління запасами, тісна інтеграції, постійний моніторинг та аналіз.

10

Разом 72

9. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ

Вибіркове індивідуальне завдання підготовки бакалаврів денної форми навчання
передбачає підготовку статті, роботи на конкурс, участь у конференціях, олімпіадах з
дисципліни з метою підвищення рейтингу студента і оцінюється до 10 балів. Вимоги до
виконання, оформлення і захисту даних видів робіт зазначаються в методичних рекомендаціях.

10. МЕТОДИ НАВЧАННЯ

При викладанні дисципліни використовуються наступні методи навчання: словесний,
наглядний, практичний, репродуктивно пояснювально-ілюстративний, аналітичний,
дослідницький, дистанційного навчання. Стимулюється навчально-пізнавальна діяльність за
допомогою активних методів (аналіз ситуацій) та пасивних.

11. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ

При викладанні дисципліни використовуються наступні методи контролю: усний,
письмовий, комбінований, програмований, дискусійний.

Поточний контроль: експрес-опитування, перевірка рішення ситуаційних завдань,
оцінка за активність студентів на заняттях, за участь у конференціях, комплексних олімпіадах,
за підготовку статті, роботи на конкурс.

Поточний рубіжний контроль: перевірка рубіжних контрольних робіт.
Підсумковий контроль: залік.



11. РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ СТУДЕНТИ

-денної форми навчання
Оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни здійснюється на основі виконання

всіх видів навчальної діяльності студентами, що є об’єктами поточного контролю, та
підсумкового контролю – заліку. Максимальна кількість балів дорівнює 100.

Схема нарахування балів, які отримують студенти з навчальної дисципліни
№
з/п

Вид навчальної діяльності
студента

Змістовий
модуль 1

Змістовий
модуль 2

Сума балів

1. Поточне тестування 6 6 12
2. Експрес-опитування 10 10 20

Практичні заняття 5 5 10
Самостійні заняття 19 19 38

3. Рубіжний контрольні роботи 10 10 20
Всього балів 50 50 100

Переведення балів 100-бальної шкали в національну та європейську шкали здійснюється
наступним чином:

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

Сума балів за всі види
навчальної діяльності/
Local grade

Оцінка ЄКТС /
ECTS grade

Оцінка за національною шкалою/
Nationalgrade

для заліку
90-100 A

зараховано
82-89 B
74-81 C
64-73 D
60-63 E
35-59 FX незараховано
1-34 F

12. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

№
з/п

Методичні рекомендації Носії
паперові,
кількість

електро
нні

в системі
дистанційно
го навчання
«Moodlе»

інші

1. Силабус дисципліни «Міжнародна логістика»
для студентів спеціальності 073 «Менеджмент».
Укладач: Пляскіна А.І. Хмельницький : ХНТУ,
2025.

- + + -

2. Конспект лекцій з дисципліни «Міжнародна
логістика» для студентів спеціальності 073
«Менеджмент». Укладач: Пляскіна А.І.
Хмельницький : ХНТУ, 2025.

- + + -

3. Методичні рекомендації і контрольні завдання до
виконання практичних (семінарських) занять з
дисципліни «Міжнародна логістика» для студен-
тів спеціальності 073 «Менеджмент». Укладач:
Пляскіна А.І. Хмельницький : ХНТУ, 2025.

- + + -



№
з/п

Методичні рекомендації Носії
паперові,
кількість

електро
нні

в системі
дистанційно
го навчання
«Moodlе»

інші

4. Методичні рекомендації для СРС з дисципліни
«Міжнародна логістика» для студентів
спеціальності 073 «Менеджмент». Укладач:
Пляскіна А.І. Хмельницький : ХНТУ, 2025.

- + + -

5. Засоби з контролю якості знань студентів з дис-
ципліни «Міжнародна логістика» для студентів
спеціальності 073 «Менеджмент». Укладач:
Пляскіна А.І. Хмельницький : ХНТУ, 2025.

- + + -

6. Пакет ККР з дисципліни «Міжнародна логістикав»
для студентів спеціальності 073 «Менеджмент».
Укладачі: Пляскіна А.І., Хмельницький : ХНТУ,
2025.

- + - -

13. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

№
з/п

Підручники, навчальні посібники Кількість примірників у
бібліотеці або на

кафедрі для базової
літератури

Базова
1. Марченко В.М. Шутюк В.В. Логістика: Підручник. 2-ге вид.,

доповн. К.: НУХТ, 2022. 334 с.
електронний варіант

2. Міжнародна логістика та глобальні ланцюги постачань:
навчальний посібник у схемах / Негода А., Русак Д. – К., 2023. –
268 с.

електронний варіант

3. Марченко В.М. Міжнародна логістика: Підручник. К.: НУХТ,
2023. 234 с.

електронний варіант

4. Міжнародна логістика. Електронний підручник. /за науковою
редакцією професора Сохацької О.М. Тернопіль: ЗУНУ. 2022.
370 с.

електронний варіант

5. Сохацька О. М., Зварич Р. Є., Панасюк В. М. Міжнародна
логістика: підручник. Т.: ЗУНУ, 2022, 373 с.

електронний варіант

Додаткова
6. Григорак, М. Ю. Міжнародна логістика. : навч. посіб. для здобувачів ступеня бакалавра за

освіт. програмою «Менеджмент міжнародного бізнесу» спец. 073 Менеджмент / М. Ю.
Григорак, І. С. Луценко ; КПІ ім. Ігоря Сікорського. Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2023.
– 64 с. URI: https://ela.kpi.ua/handle/123456789/65220

7. Чичун В., Зеленюк О. Формування міжнародних логістичних ланцюгів в умовах
стратегічних змін конкурентного середовища. Економіка та суспільство. 2024. №59. URL:
https://doi.org/10.32782/2524-0072/2024-59-23

8. Yildiz T. Logistics and Supply Chain Management: Fundamentals and Strategies. 2023. URL:
https://www.researchgate.net/publication/369302425_Logistics_and_Supply_Chain_
Management_Fundamentals_and_Strategies

9. Arvis J.-F., Ojala L., Shepherd B., Ulybina D. Wiederer C. Connecting to Compete 2023: Trade
Logistics in an Uncertain Global Economy - The Logistics Performance Index and Its Indicators.
The World Bank. 2023. 74 p.



10. Arvis J.-F., Ojala L., Shepherd B., Ulybina D. Wiederer C. Connecting to Compete 2023: Trade
Logistics in an Uncertain Global Economy - The Logistics Performance Index and Its Indicators.
The World Bank. 2023. 74 p.

14. ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ

1. Державна служба статистики України: офіційний вебсайт. URL: www.ukrstat.gov.ua
2. Офіційний сайт Асоціації професіоналів з управління ланцюгами постачання. URL:

https://cscmp.org//
3. Офіційний сайт Європейської логістичної асоціації (European Logistics Association). URL:

https://www.elalog.eu/
4. ELA Qualification Standards. URL: https://www.elalog.eu/ela-standards/
5. Офіційний сайт логістичної асоціації Великобританії (The Chartered Institute of Logistics

and Transport (CILT). URL:https://ciltinternational.org/
6. Офіційний сайт Світового банку. URL: http://www.worldbank.org
7. Logistics Performance Index. URL: https://lpi.worldbank.org/
8. Офіційний сайт Світової організації торгівлі. URL: http://www.wto.org
9. DHL. URL: https://www.dhl.com/ua-uk/home/about-us.html
10. FM Logistic. URL: https://www.fmlogistic.com.ua/
9. Логіст ФМ: інформаційна платформа для фахівців з логістики. URL: https://logist.fm/
10. Всі складські послуги на одній платформ.і URL: https://wareteka.com.ua/
11. ДП Шенкер. URL: https://www.dbschenker.com/ua-uk/contact/ 12. Logistics trend radar. URL:

https://www.dhl.com/kz-en/home/press/pressarchive/2022/dhl-launches-latest-dhl-logistics-trend-
radar-with-most-impactfultrends.html
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